

## Příloha č. 2 výzvy č. OPST 11, 12, 13/2023

## METODIKA PRO SLEDOVÁNÍ INDIKÁTORŮ INOVATIVNÍCH A PILOTNÍCH PROJEKTŮ OBĚHOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Název	<b>RCR 47 Recyklovaný odpad</b>
Definice	Ukazatel měří dodatečnou roční tonáž recyklovaného odpadu v důsledku dodatečné kapacity vytvořené prostřednictvím podporovaných projektů. Recyklovaný odpad se měří z hlediska tonáže ve fázi přípravy k recyklaci. Definice recyklace odpadu viz RCO34 a směrnice 2008/98/ES v referencích.
Měrná jednotka	tun/rok
Způsob kalkulace jednotky, výchozí, cílové a dosažené hodnoty indikátoru	Dosažená hodnota se počítá rok po ukončení 1. roku udržitelnosti projektu.
Dokládání	Příjemce dokládá dosaženou hodnotu v rámci 1. ZoU dokumentací prokazující naplnění definice indikátoru.
Prokazování hodnot indikátoru v době udržitelnost	Pouze v prvním roce udržitelnosti.
Sankce v případě nenaplnění cílové hodnoty	Skut. plnění indikátoru $(x) \geq 70\%$ cílové hodnoty: bez finanční opravy $40\% < (x) < 70\%$ : poměrná finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň ve výši odpovídající poměru nedosažení indikátoru. $(x) \leq 40\%$ : 100 % finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň.



Název	<b>RCO 34 Zvýšení kapacity pro recyklaci odpadu</b>
Definice	<p>Roční nominální dodatečná kapacita pro roční recyklaci odpadu nově vybudovaná díky podpořeným projektům. Ukazatel zahrnuje také rozšíření, ale ne údržbu stávající kapacity.</p> <p>Recyklací odpadu se rozumí jakákoli operace využití, při které se odpadní materiály přepracují na výrobky, materiály nebo látky, ať už pro původní nebo jiné účely. Nezahrnuje to energetické využití a přepracování na materiály, které mají být použity jako paliva nebo pro zásypové operace (viz směrnice 2008/98/ES v referencích).</p> <p>V případě, že nelze měřit kapacity pro recyklaci, pak se tento ukazatel nepoužívá (tj. pokud se recyklace provádí ve stejných zařízeních, kde se také zpracovávají suroviny, např. odpadní olej se rafinuje v rafinériích, které také zpracovávají surový olej).</p>
Měrná jednotka	Tun/rok
Způsob kalkulace jednotky, výchozí, cílové a dosažené hodnoty indikátoru	Dosažená hodnota se počítá k datu ukončení fyzické realizace.
Dokládání	Příjemce dokládá dosaženou hodnotu v rámci poslední ZoR projektu dokumentací prokazující naplnění definice indikátoru.
Prokazování hodnot indikátoru v době udržitelnosti	Nerelevantní.
Sankce v případě nenaplnění cílové hodnoty	<p>Skut. plnění indikátoru <math>(x) \geq 70\%</math> cílové hodnoty: bez finanční opravy</p> <p><math>40\% &lt; (x) &lt; 70\%</math>: poměrná finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň ve výši odpovídající poměru nedosažení indikátoru.</p> <p><math>(x) \leq 40\%</math>: 100 % finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň.</p>

**Příklad výpočtu korekce v případě poměrné finanční opravy z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň.**

IN MAX – procentní výše splnění indikátoru / SVP, na kterou korekce ještě není stanovena, vyjádřená v procentních bodech, např. 80 p. b.

IN MIN – procentní výše splnění indikátoru / SVP, na kterou korekce je 100 %, vyjádřená v procentních bodech např. 49,99 p. b.

KPB – procentní výše korekce z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň, která je uplatněná za každý procentní bod nenaplnění cílové hodnoty indikátoru / SVP pod hranicí stanovenou IN MAX.

$$KPB = 50 / (IN \text{ MAX} - IN \text{ MIN})$$

IN – procentní výše splnění indikátoru / SVP, která byla doložena příjemcem, vyjádřená v procentních bodech.

PBD – počet procentních bodů, o které je nenaplnění cílové hodnoty indikátoru pod hranicí stanovenou IN MAX.

$$PBD = IN \text{ MAX} - IN$$

K – celková procentuální výše korekce z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň

$$K = KPB * PBD$$

**Příklad výpočtu:**

Posouzení splnění indikátoru „počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok“.

Pro plnění tohoto indikátoru jsou stanoveny tyto podmínky:

Splnění 70 % a více – bez finanční opravy; splnění 39,99 % - 100 % finanční oprava z částky.

Procentní výše splnění indikátoru / SVP, doložená příjemce a vyjádřená v procentních bodech, je 60 p. b.

$$IN = 60 \text{ p. b.}$$

$$IN \text{ MAX} = 70 \text{ p. b.}$$

$$IN \text{ MIN} = 39,99 \text{ p. b.}$$

$$KPB = 50 / (70 - 39,99)$$

KPB = 1,66 (zaokrouhleno na dvě desetinná místa směrem dolů)

PBD = 70 – 60

PBD = 10

K = 1,66 \* 10

K = 16,6 % korekce z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň (zaokrouhleno na dvě desetinná místa směrem dolů).